Київський міський педагогічний університет імені Б.Д. Грінченка

Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики

7 клас

на виконання роботи надається 4 астрономічні години
1. Після того, як пішохід пройшов 2 км і третину шляху, що залишився, йому залишилося пройти половину всього шляху та 1 км. Чому дорівнює весь шлях?

2. Розв’язати рівняння: 
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3. У сім’ї четверо дітей, їм 4, 9, 12 і 14 років. Дітей звати Ганна, Петро, Людмила та Марія. Скільки років кожному, якщо Ганна старша від Петра, а сума років Ганни та Людмили ділиться на 8?


4. Прямокутник розмірами 
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 клітинок розрізати на дві частини по лініях клітинок, щоб з них можна було скласти прямокутник розміром 
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5. Що більше 
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. Відповідь обґрунтувати. 

повний розв’язок кожного з чотирьох завдань оцінюється у 7 балів 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Киевский городской педагогический университет имени Б.Д. Гринченко

Киевский национальный университет имени Тараса Шевченко 

Задание ІІ этапа Всеукраинской олимпиады по математики

7 класс

на выполнение работы дается 4 астрономических часа

1. После того, как пешеход прошел 2 км и треть оставшегося пути, ему осталось пройти половину всего пути и 1 км. Чему равен весь путь?

2. Решить уравнение: 
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3. В семье четверо детей, им 4, 9, 12 и 14 лет. Детей зовут Анна, Петр, Людмила и Мария. Сколько лет каждому, если Анна старше Петра, а сумма лет Анны и Людмилы делится на 8?


4. Прямоугольник размером 
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 клеток разрезать на две части по линиям клеток так, чтобы из них можно было составить прямоугольник размером 
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5. Что больше 
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 или 
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. Ответ обосновать. 
Полное решение каждой из четырех задач оценивается в 7 баллов 
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